Quick Setup Guide
Guide d'installation rapide

UD46E-P UD55E-P UD55E-S

- The colour and the appearance may differ depending on the product, and the specifications are subject to
change without prior notice to improve the performance.

- Download the user manual from the website for further details.
http://www.samsung.com/displaysolutions

— La couleur et I'aspect du produit peuvent varier en fonction du modele, et ses spécifications peuvent étre
modifiées sans préavis pour des raisons d'amélioration des performances.
- Téléchargez le manuel utilisateur du site Web pour obtenir plus de détails.

The terms HDMI and HDMI High-Definition Multimedia
H D m I Interface, and the HDMI Logo are trademarks or
registered trademarks of HDMI Licensing LLC in the

United States and other countries.
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Remote Control Sensor
Aim the remote control towards this spot on the LCD Display.
@ % - Keep the area between the remote sensor and remote control obstacle-free.
Light sensor
Automatically detects the intensity of ambient light around a selected display and
adjusts the screen brightness.
Power indicator
The power indicator will turn off when the product is turned on.
It will blink in power-saving mode.
POWER button
Use this button for turning the LCD Display on and off.
SOURCE button
Switches from PC mode to Video mode.
Selects the input source that an external device is connected to.

DP cable Holder-Ring (4EA) / Screw (4EA)
Cable DP Anneau de maintien (4EA) / Vis (4EA)

[English] [Tiéng Viet]

- Contact the vendor where you purchased the product if - Lién hé véi nha cung cép noi ban mua san pham néu
any components are missing. ¢6 thanh phan nao bi thieu.

~ The pictures may look different from the actual components. - Anh ¢ thé trong khac véi cac thanh phan thuc té.
[Francais]
Capteur de la télécommande
[Francgais] E?’r&‘a ] Orientez la télécommande en direction de ce point sur le Moniteur.
~ Siil manque le moindre composant, contactez le revendeur R R T (R o - Veillez a ce qu'aucun obstacle ne se trouve entre le capteur de télécommande et
auprés duquel vous avez acheté le produit. u J [ PR Mg ﬂ’F - la télécommande.

- S E ﬁlqﬁF,L‘;L [;T BT

Capteur optique

Détecte automatiquement l'intensité de la lumiére ambiante autour d'un écran
déterminé et adapte la luminosité de I'affichage.

Indicateur d’alimentation

Le voyant d'alimentation s'éteint lorsque le produit est mis sous tension.

Il clignote en mode économie d'énergie.

Bouton POWER

Appuyez sur ce bouton pour allumer et éteindre I'écran LCD.

Bouton SOURCE

Bascule entre le mode PC et le mode Vidéo.

Permet de sélectionner la source d'entrée a laquelle un périphérique externe est
connecté.

- Les représentations peuvent ne pas correspondre aux composants..

[Portugués] k [Raal]
- Contacte o vendedor onde adquiriu o produto caso haja Sl 2 pe ML? @ c_ual‘ = _u)“‘dﬂ‘ ety J@‘ B
componentes em falta. Agladl) il Sl (e Adlida ) geall 505 8 —

- Asimagens podem ter um aspeto diferente dos
componentes reais.

Troubleshooting Guide
Guide de dépannage

[English]

Issues Solutions

Check the cable connection between the product and PC, and ensure the

The screen keeps switching on and off. connection is secure.

Check that the product is connected correctly with a cable.

No Signal is displayed on the screen.
Check that the device connected to the product is powered on.

This message is displayed when a signal from the graphics card exceeds the
product’s maximum resolution and frequency.

Not Optimum Mode is displayed.
Refer to the Standard Signal Mode Table and set the maximum resolution
and frequency according to the product specifications.

Check the connection of the audio cable or adjust the volume.

There is no sound.
Check the volume.

[Francgais]

Problemes Solutions

Vérifiez que le cable est connecté correctement entre |'appareil et

Lécran s'allum ‘éteint continuellement. .
‘écran s'allume et séteint continuellement Iordinateur.

Vérifiez que I'appareil est connecté correctement a l'aide d'un cable.

ucun signal s'affiche a I'écran.
A | s'affiche a I
Assurez-vous que le périphérique connecté a I'appareil est sous tension.

Ce message s'affiche lorsqu’un signal émis par la carte graphique est
supérieur a la fréquence et la résolution maximales de I'appareil.

Mode non optimal est affiché.
Consultez le tableau des modes de signal standard et réglez la fréquence et
la résolution maximales conformément aux spécifications de I'appareil.

Vérifiez le branchement du cable audio ou réglez le volume.

Il n'y a pas de son.
Vérifiez le volume.

[Portugués]

Problemas Solugoes

Verifique a ligagdo do cabo entre o produto e o PC, e certifique-se de que a

O ecra estd continuamente a ligar e a desligar. ligagao esta bem efectuada.

Verifique se o produto esté ligado correctamente com um cabo.

A mensagem Sem sinal é apresentada no ecra.
Verifique se o dispositivo ligado ao produto esta ligado.

Esta mensagem é apresentada quando um sinal da placa gréfica ultrapassa a

A mensagem Modo inadequado é resolucao e a frequéncia maximas do produto.

apresentada. Consulte a Tabela do modo de sinal padrao e defina a resolugéo e a
frequéncia maximas de acordo com as especificagcdes do produto.

Verifique a ligagdo do cabo de dudio ou ajuste o volume.

Nao existe som.
Verifique o volume.

[Portugués]

Sensor do telecomando

Aponte o telecomando para este ponto do visor LCD.

- Mantenha a drea entre o sensor do telecomando e o telecomando livre de obstéculos.
Sensor de luz

Detecta automaticamente a intensidade da luz ambiente a volta de um monitor
seleccionado e ajusta a luminosidade do ecra.

Indicador de corrente

O indicador de corrente apaga-se quando o produto é ligado.

Pisca no modo de poupanga de energia.

Botdo POWER

Utilize este botdo para ligar e desligar o visor LCD.

Botdo SOURCE

Muda do modo PC para o modo Video (Video).

Selecciona a fonte de entrada onde um dispositivo externo é ligado.

[Tiéng Viet]

B& cam bién Diéu khién tir xa

Hwaéng bd diéu khién tir xa v& diém nay trén Man hinh LCD.

- Gitr cho khu vuc gitka cam bién tir xa va didu khién tir xa khéng co vat can.
Cam bién anh sang

Tw dong do tim cwdng d6 anh séang xung quanh & quanh man hinh hién thi
dwoc lwa chon va diéu chinh d6 sang man hinh.

Chi bao nguén

Chi bao ngudn sé tét khi san phdm dwoc bat.

Thiét bi nay s& nhap nhay & ché do tiét kiem dién.

Nut POWER

St dung nat nay dé bat va tit Man hinh LCD.

Nut SOURCE

Chuyén ché do PC sang ché dé Video.

Chon ngudn vao két néi véi thiét bi ngoai vi.
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[Tiéng Viét] (1)
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Kiém tra xem thiét bj két ni véi voi san pham co bat khong. Rezszc.0UT
AUDIO RJ45
Théng bao duoc hié[l thi khi mét tin hiéu tlr card man hinh vwot qua do " VTN 7
Not Onti Mode d hidn thi phan gidi va tan so toi da. OUT CONTROL IN DP IN HDMI IN 1 HDMI IN 2 (LEZS(‘,’JT) (MAGIC INFO) RGB IN COMPONENT USB =
ot Optimum Mode duoc hién th.
Tham khao Bang ché do tin hiéu tleu chudn va cai dat do phan giai va -l N
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Connects to MDC using an RS232C cable.

Receives the remote control signal via the external sensor board and outputs the
signal via LOOP OUT.

Supplies power to the external sensor board or receives the light sensor signal.
Connects to a PC using a DP cable.
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Connects to a source device using an HDMI cable.
Connects to another product using a DP cable.
-To use old and new models together, first contact the dealer the product was
fﬁj?%?ﬂ'p] B purchased from to check if they are compatible.
DVI IN: Connects to a source device using a DVI cable or HDMI-DVI cable.
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MAGIC INFO: Use the (dedicated) DP-DVI cable when connecting a network box
(sold separately).

Connects to a source device using a D-SUB cable.

Connects to a source device using the AV/Component adapter.
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Connects to the audio of a source device.

ﬁgj rm@;a;gf,gpm@gzg, El o Receives sound from a PC via an audio cable.
% ﬁszx'l ¥ o Connects to MDC using a LAN cable.
ﬁﬁ\’jﬁ £ o Connect to a USB memory device.
[ [Francais]

Permet de se connecter a MDC via un cable RS232C.

Permet de recevoir le signal de la télécommande via la carte de capteur externe et
d'émettre le signal via LOOP OUT.

Permet d'alimenter la carte de capteur externe ou de recevoir le signal de capteur
lumineux.

Permet de se connecter a un ordinateur via un cable DP.
Permet le branchement a un périphérique source via un cable HDMI.
Permet de se connecter a un autre produit via un cable DP.

- Si vous souhaitez utiliser une combinaison de modeles anciens et récents,
contactez d'abord le vendeur auquel vous avez acheté le produit pour vérifier si
ces modeéles sont compatibles.

DVIIN: Connexion a un périphérique source a l'aide d'un céble DVI ou HDMI-DVI.
MAGIC INFO: Utilisez le cable DP-DVI (dédié) lorsque vous connectez un boitier
réseau (vendu séparément).

Permet de se connecter a un périphérique source via un cable D-SUB.
Permet de se connecter a un périphérique source via 'adaptateur AV/composant.
Connexion au signal audio d'un périphérique source.
Cipadag Permet de recevoir le son d'un ordinateur via un cable audio.
Permet de se connecter a MDC via un cable LAN.
Permet de se connecter a un périphérique de mémoire USB.
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Liga-se a um MDC utilizando o cabo RS$232C.
Recebe o sinal do telecomando através do quadro do sensor externo e transmite
o sinal através da porta LOOP OUT.

Fornece alimentacéo ao quadro do sensor externo ou recebe o sinal do sensor de luz.

Liga-se a um PC através de um cabo DP.

Para ligar a um dispositivo de fonte utilizando um cabo HDMI.

Liga-se a outro produto através de um cabo DP.

- Se quiser utilizar modelos novos juntamente com modelos velhos, contacte
primeiro o revendedor que lhe vendeu o produto para verificar se estes sao
compativeis.

DVI IN: Liga-se a um dispositivo de entrada utilizando um cabo HDMI ou HDMI-DVI.

MAGIC INFO: Utilize o cabo DP-DVI (dedicado) quando ligar uma caixa de rede
(vendido separadamente).

Liga-se a um dispositivo de entrada através de um cabo D-SUB.

Liga-se a um dispositivo de entrada através do adaptador do componente/AV.
Liga-se ao dudio de um dispositivo de entrada.

Recebe o som de um PC através de um cabo de dudio.

Liga-se ao MDC através de um cabo LAN.

Ligue a um dispositivo de meméria USB.

[Tiéng Viét]

Két ndi v&i MDC bang cach s dung cap RS232C.

Nhan tin hiéu diéu khién t&» xa qua bang cam bién bén ngoai va xuét tin hiéu

qua LOOP OUT.

Cam ngudn vao bang cam bién bén ngoai hodc nhan tin hiéu cam bién anh sang.

Két néi v&i PC bang céap DP.

Két ndi voi thiét bi ngu6n béng cap HDMI.

Két ndi voi san pham khac béng cap DP.

-Dé s dung cac mau mai va cl cung nhau, trwéc tién, hay lién hé voi dai ly
ban san pham dé kiém tra xem ching cé twong thich hay khéng.

DVI IN: Két ndi vai thiét bi ngudn tin hiéu béng cach st dung cap DVI hodc

cap HDMI-DVI.

MAGIC INFO: Str dung cap DP-DVI (chuyén dung) khi két néi hop mang (duoc ban riéng).

Két néi vai thiét bi ngudn béng cap D-SUB.

Két néi vai thiét bi ngudn béng bd didu hop thanh phan/AV.

Két n6i v&i am thanh clia thiét bi ngudn tin hiéu.

Nhan am thanh tr PC qua cap am thanh.

Két n6i véi MDC bang cap LAN.

Két ndi vai thiét bi nhe USB.
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Connecting to a PC
Connexion a un PC
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Connecting to a Video Device
Connexion a un appareil vidéo
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Connecting to an Audio System
Branchement a un systéme audio

AUDIO OUT
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Connecting the LAN Cable
Connexion du cable LAN

RJ45

& 2 =]

[English] [Tiéng Viét]

Use Cat7(*STP Type) cable for the connection. St dung cap Cat 7(loai *STP) dé két nbi.

*Shielded Twist Pair. *Cdap Xoén doi ¢ V& boc chéng nhiéu

[Francais] (5]

Utilisez le cable Cat 7(type *STP) pour la connexion. %] Cat 7 (*STP HHE]) ARG i -

*Cable blindé a paire torsadée TS

[Portugués] [Aa]
Utilize um cabo Cat 7 (*tipo STP) para a ligagéo. Juasill (*STP g 58 () Cat 7 JiS pasiul
*Par trangado blindado e Jsine 7 53 e JiS*

Branchement a un moniteur externe
DP OUT (LOOPOUT)

Connecting an External Monitor

Connecting to MDC
Connexion a MDC

RS232CIN
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RS232COUT
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[English] [Tiéng Viét]

For details on how to use the MDC programme, refer to Help D& biét chi tiét vé cach st dung chuong trinh MDC, hay

after installing the programme. tham khao Trg gitp sau khi cai dat chwong trinh.

The MDC programme is available on the website. Chuwong trinh MDC c¢6 s&n trén trang web.

[Francais] [*E%’F‘EH 1]

Pour obtenir des détails sur la maniére d'utiliser le BN 1P| MDC A= USSRyt S D BEFA = %
rogramme MDC, reportez-vous a I'Aide aprés avoir installé rg;_l%g‘f[q [EI : e F ﬁ ﬁﬁ * )°j7*f'ﬁE =

e programme. MDC A= Fp b IV o

Le programme MDC est disponible sur le site Web. A “Fﬁ #L d

[Portugués] [A 2]

Para obter detalhes sobre como usar o programa MDC, 0 "lade” aal 5 (MDC geali g plasiud 2 J s Jrualii o Jsemall

consulte a Ajuda depois de instalar o programa. Fons B et

0 programa MDC esta disponivel no site. usl @ise e MDC zebin s

[English]

Specifications
Model Name UDA46E-P UD55E-P / UD55E-S
- Size 46 CLASS (45.9 Inches / 116.8 cm) 55 CLASS (54.6 Inches / 138.7 cm)
ane
Display area 1018.08 mm (H) x 572.67 mm (V) 1209.6 mm (H) x 680.4 mm (V)
Dimensions (W x H x D) 1022.1 x576.6 X 97.4 mm 1213.5 x 684.3 X 96.6 mm
Weight (without stand) 16.2 kg 21.5kg
AC 100 to 240 VAC (+/- 10%), 60 / 50 Hz + 3 Hz
Power Supply Refer to the label at the back of the product as the standard voltage can vary in different
countries.
Operatin Temperature: 32 °F - 104 °F (0 °C - 40 °C)
Environmental 2 g Humidity: 10% - 80%, non-condensing
considerations Storage Temperature: -4 °F - 113 °F (-20 °C - 45 °C)
9 Humidity: 5% — 95%, non-condensing

- This device is a Class A digital apparatus.

PowerSaver
PowerSaver Normal Operation Power saving mode Power off Power off
Rating ‘ Typical ‘ Max (SOG Signal : Not Support the DPM Mode) | (Power Button) | (Power Switch)
Power Indicator Off Blinking On Off
UDA46E-P 170 W 135W 187 W
[Forarer UD5SE-P Less than 0.5 W Lessthan 0.5W | OW

Consumption

270W | 217W | 297 W
UD55E-S

- The displayed power consumption level can vary in different operating conditions or when settings are changed.

Sdts Sdts HDDIV}(“

m DOLBY
DIGITAL PLUS

[Portugués]

Premium Sound Studio Sound

Caracteristicas técnicas

Nome do modelo UD46E-P UD55E-P / UD55E-S
i Tamanho Classe 46 (45,9 polegadas / 116,8 cm) Classe 55 (54,6 polegadas / 138,7 cm)
ainel
Area de visualizagdo | 1018,08 mm (H) x 572,67 mm (V) 1209,6 mm (H) x 680,4 mm (V)

Dimensoes (Lx AxP) 1022,1 x576,6 x 97,4 mm 1213,5x 684,3 x 96,6 mm

Peso (sem base) 16,2 kg 21,5kg
CA 100 a 240V CA (+/- 10%), 60/50 Hz + 3 Hz

Fonte de alimentacéo Consulte a etiqueta na parte posterior do produto, pois a tensao padrao pode variar em paises
diferentes.

E . Temperatura: 0 °C - 40 °C (32 °F - 104 °F)

Caracteristicas Humidade: 10% - 80%, sem condensagéo

ambientais . Temperatura: -20 °C - 45 °C (-4 °F - 113 °F)
Humidade: 5% - 95%, sem condensacao

- Este dispositivo é um aparelho digital de classe A.
Poupanga de energia
i q Ali a Ali a
' Funcionamento normal Mpdo de poupanca de energia dé;rl}gr;&aagao dé;rl}gr;&aagao
Poupanca de energia ) . ) (Sinal SOG: nao suportado no (botao de (interruptor de
Nominal Tipico | Méx. modo DPM) alimentacéo) alimentacao)
Indicador de corrente Desligar A piscar Ligar Desligar
UDA46E-P 170W 135W | 187W
Consumo
- | UD55E-P Menos de 0,5W Menos de 0,5 W ow
de energia vosses | 7OV 217W | 297 W

- O nivel de consumo de energia apresentado pode variar consoante as condi¢ées de funcionamento, ou caso as definicoes sejam alteradas.
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Pl AT UD46E-P UD55E-P / UD5SE-S

TR G LH46UDE LH55UDE

= 0 46 Ju £ (45.9 S/ 116.8 55) 55 o £ (54.6 Hge / 138.7 253
Fis [ EF | 1018.08 2 () x 572.67 2E CGFD 1209.6 7 #F () x 680.4 JEF ()

NS (X g x %) [1022.1 x 576.6 x 97.4 S 1213

.5 X 684.3 x 96.6

- E
IE
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[Francais]

Caractéristiques techniques

Nom du modéle

UDA46E-P

UDS55E-P / UD55E-S

P—— Taille Classe 46 (45,9 pouces / 116,8 cm) Classe 55 (54,6 pouces / 138,7 cm)
Surface d'affichage | 1018,08 mm (H) x 572,67 mm (V) 1209,6 mm (H) x 680,4 mm (V)

Dimensions (L x H x P) 1022,1 x 576,6 X 97,4 mm 1213,5 x 684,3 X 96,6 mm

Poids (sans le socle) 16,2 kg 21,5kg

CA 100 a 240 VAC (+/- 10%), 60 / 50 Hz + 3 Hz

Alimentation Reportez-vous a I'étiquette apposée au dos du produit, car la tension standard peut varier en
fonction du pays.
. Température: 0 °C - 40 °C (32 °F - 104 °F)
Fonctionnement Iy N .
Gonsidérations Humidité: 10% a 80%, sans condensation

environnementales

Stockage

Humidité: 5% a 95%, sans condensation

Température: -20 °C - 45 °C (-4 °F - 113 °F)

- Ce périphérique est un appareil numérique de Classe A.

Economiseur d'énergie

Economiseur d'énergie

Fonctionnement normal

Nominal

‘ Type ‘ Max. charge)

Mode d'économie d'énergie Mise hors tension | Mise hors tension
(signal SOG : mode DPM non pris en (bouton (interrupteur de

d'alimentation) mise sous tension)

Indicateur d'alimentation Arrét Clignotant Activé Arrét
UD46E-P | 170 W 135W 187 W
Consommation | UD55E-P Moins de 0,5 W Moinsde0,5W | OW

270W
UD55E-S

217W 297 W

- Le niveau de consommation affiché peut varier selon les conditions de fonctionnement ou lors de la modification des parametres.

[Tiéng Viét]
Céc thong sé ky thuat
Tén moden UD46E-P UD55E-P / UD55E-S
Man hinh Kich thwxc'yc Loai 46 (45,9 inch / 116,8 cm) Loai 55 (54,6 inch / 138,7 cm)
Vung hién thi 1018,08 mm (H) x 572,67 mm (V) 1209,6 mm (H) x 680,4 mm (V)
Kich thwéc (R x C x S) 1022,1 x 576,6 x 97,4 mm 1213,5 x 684,3 x 96,6 mm

Khéi lwgng (khdng c6 chan dé)

16,2 kg

21,5 kg

Ngubdn dién

AC 100 dén 240 VAC (+/- 10%), 60 / 50 Hz + 3 Hz
Hay tham khao nhan & phia sau san pham vi dién ap tiéu chuan co thé khac nhau & cac

quoc gia khac nhau.

Céc yéu té moi

trwdong

Van hanh Nhiét do: 0 °C — 40 °C (32 °F — 104 °F)
5 D06 am: 10% — 80%, khong ngung tu
L i Nhiét do: -20 °C — 45 °C (-4 °F — 113 °F)
Do am: 5% — 95%, khdng ngung tu

- Thiét bi nay 1a thiét bi k§ thuat s6 Hang A.

Trinh tiét kiém nang lwong

Trinh tiét kiém nang eI il L (CTr:: g%ﬂi(glémlzr?gg ll‘:\%r;?d Tatnguén | Tatngubn
i) Dénh gié ‘ Phé bién ‘ Téi da chédo DPM) T | (Natngudn) | (Cong thc ngudn)
Chi bao ngudn Tét Nhép nhay Mé& Tét
Luong tieu UD46E-P 170 W 135 W 187 W
thu dién UDS55E-P Duwéi 0,5 W Duwéi05W | OW
o 200W | 217W | 207 W

UD55E-S

- Murc d6 tiéu thu ndng lwong duoc hién thi cd thé khac nhau trong cac diéu kién van hanh khac nhau hoac khi thay ddi cai dét.

]
i) gal)
UD55E-S / UD55E-P UD46E-P s sall ol
(= 138.7 / 25 54.6) 55 &l (= 116.8 / s 45.9) 46 il sl )
() ot 680.4 x (,53) ola 1209.6 (~11) oe 572.67 x (8) ok 1018.08 (o)l dika =
~96.6 x 684.3 x 1213.5 ~97.4 x 576.6 x 1022.1 (Gaall X G % (s sall) Sas)
2$215 2$16.2 (i 053) 0350

s 3t 3m 50/60 5 (%10 -/+) 225 )i <l 240 A 100 2256 s

= AC 100 = 240 VAC (+/- 10%), 60/50 Hz = 3 Hz Aal) alae) jiae
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S = W 10% - 80% » R IS5 (553 <80% - 10% i sl g o ey
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[l 2 . g /- e L AL . ) ey : Ay
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UD46E-P 170 W 135 W | 187 W <l 187 <5135 <5170 | UD46GE-P ALl Dlgiul
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Web site: http://www.samsung.com
Country Customer Care Centre Country Customer Care Centre Country Customer Care Centre Country Customer Care Centre
ALGERIA 3004 (Toll Free) INDIA 1800 3000 8282 - Toll Free MYANMAR +95-1-2399-888 SOUTH AFRICA | 0860 SAMSUNG (726 7864)
1800 266 8282 - Toll Free
ANGOLA 917 267 864 NAMIBIA 08 197 267 864 SRILANKA 0117540540
INDONESIA 021-56997777 0115900000
AUSTRALIA 1300 362 603 08001128888 NEW ZEALAND | 0800 726 786
BAHRAIN 8000-GSAM (8000-4726) IRAN 021-8255 [CE] NIGERIA 0800-726-7864 SUDAN 1969
0961-2300300 0800-22273 OMAN 800-SAMSUNG (800 - 726 7864 SYRIA 18252273
BANGLADESH | 5800.0300300 (Toll Free) JORDAN 06 5777444 ¢ )
TAIWAN 0800-329999
PAKISTAN 0800-Samsung (72678)
BOTSWANA 8007260000 KENYA 0800 545 545
BURUNDI 200 1-800-10-726-7864 [PLDT Toll Free] TANZANIA 0800 755 755 / 0685 889 900
KUWAIT 183-CALL (183-2255) PHILIPPINES 1-800-8-726-7864 [Globe Landline and Mobile]
] 02- 422-2111 [Standard Landline] 0-2689-3232,
CAMEROON | 7095-0077 LEBANON 9611484 999 THAILAND 1800-29-3232
COTED'IVOIRE | 8000 0077 QATAR 800-CALL (800-2255)
MACAU 0800 333 TUNISIA 801000 12
DRC 499999 REUNION 0262 50 88 80
1800-88-9999 g :
08000-7267864 MALAYSIA 603-77137477 (Overseas contact) RWANDA 9999 UAE 800-SAMSUNG (800726 7864)
EGYPT 16580
MAURITIUS 800 2550 SAUDIARABIA | 800 247 3457 (800 24/7 HELP) UGANDA 0800 300 300
0800-10077
GHANA 0302-200077 MOROCCO 08010022 55 SENEGAL 800-00-0077 VIETNAM 1800 588 889
HONG KONG 3698 4698 MOZAMBIQUE | 847267864 / 827267864 SINGAPORE 1800-SAMSUNG (726-7864) ZAMBIA 0211350370




